



(২)

Sterilized, change

কস্য কমবেশ ৬ হুম্বাচা ৩ তিন ছটাক ২৩ তেইশ স্কোয়ার
ফিট জমিজমা যায় উক্ত জমির উপর ইটের দেওয়াল যুক্ত গ্রামবেটারের
ছাউনী যুক্ত দুইখানা ঘর যায় সাজপাট সমেত ও সর্ক পুকার ইজমেন্ট
সুল্বাদী সমেত দরবস্ত হক হকুক সম্পত্তি সম্পূর্ণ নির্দায় ও নির্দোষ অবস্থায়
সাক্ষ বিক্রয় কোবানা পত্র যিদং কার্যক্রমে :-

জেলা ২৪ পরগণা, পরগণে খাসপুর, খানা সাবেক
সদর টালীগঞ্জ হাল যাদবপুর সব রেজিস্ট্রী অফিস আনিপুর অন্তর্গত ওত্র
জেলা কালেকটারীর ২৫৫ নং জোজির বর্তমান মালেক পন্ডিত বর্দ রাজ্য সরকার
পত্র ২৪ পরগণা কালেকটার বাহাদুর অধীন রে: সা: নং ৩৮, জে: এল: নং
২৮, মৌজা বৈষ্ণবঘাটা গ্রামে রাখত দখল নিষ্কর সুল্তের ৪৬৬ নং খতিয়ান
ভুক্ত ৭২০ নং দাগে . ৪২ শতক বাস্তু জমির মালিক দখলিকার আমি দলিল
দাতা আমার পিতা অর্ধনা যুত হরি চরণ চট্টোপাধ্যায় মহাশয় থাকেন । তাহার



(0)

marikant
chhingi

জীবিত খাকা অবস্থায় উক্ত ভূম্যাদী সহ অপরাপর দাগের ভূম্যাদী ইয়ারতাদী খাকা
 অবস্থায় উক্ত ভূম্যাদী সহ অপরাপর দাগের ভূম্যাদী পূহাদী ইয়ারতাদী জাহারচার
 পুত্র যথাক্রমে ১) হরি পুকাশ, ২) হরি বিকাশ অত্র দানিলের দাতা ৩) হরি পুসাদ
 ও ৪) হরি পুতাপ চটোপাধ্যায় ও এক স্ত্রী শ্রীমতী পারুল বানা চটোপাধ্যায় আ
 আমাদিগকে পৃথক পৃথক নির্দিষ্ট চিহ্নিত ভাবে পারিবারিক ব্যবস্থা পত্র বা ডিড
 অফ সেটেলমেন্ট দানিল লিখিয়া স্মি সম্পাদন ও রেজিস্ট্রী করিয়া দেন। উক্ত
 সেটেলমেন্ট দানিলখানি মোকাম আলিপুর প্রাং রেজিস্ট্রী অফিসের রেজিস্ট্রী কৃত ১ নং
 বহির ৮৮ নং ডলারের ২৭০ - ২৮০ নং পাতায় লিপিবদ্ধ ইং ১৯৭১ সালের ৪৪৭৭
 নং ডিড অফ সেটেলমেন্ট দানিল হইতেছে। আমি দানিল দাতা উক্ত ৭২০ নং দাগের
 জমি হইতে নিম্নের উপশীল বর্ণিত ভূমি আমার নাম বরাবর উক্ত সেটেলমেন্ট দানিলে
 উল্লেখ থাকে। আমার পিতার অনুমতি লইয়া পিতার দিয়ত জমির উপর ইটের
 দেওয়াল যুক্ত টানির ছাড়াই বিশিষ্ট ঘর তৈয়ারী করিয়া বসবাস করিতে থাকি।
 আমার পিতা ইং ১৯৭৮ সালে পরলোক গমন করিলে পর পিতার দিয়ত নিম্নের উপশীল
 বর্ণিত সম্পত্তি ডিড অফ সেটেলমেন্টের লিখিত অনুযায়ী একক মৌল আনা নির্ভর



(8)

Haribhawan Chatterjee

সুত্বের মালিক দখলিকার হই এবং সর্ব প্রকার হস্তান্তর করিবার ক্ষমতা বর্জাইয়াছে ।

আমি দলিল দাতা নিম্নের তপশীল বর্ণিত সম্পত্তিতে অন্যের বিনা সত্ত্ব সংগ্রহে নিজ সত্ত্ব পরিচালনে নিব্বিধে ভোগ দখল বসবাস ক্রমে মালিক দখলিকার থাকি ও আছি ।

এক্ষণে আমি দলিল দাতা আমার ইমারৎ পুস্তুত ~~কল্প~~ করার জন্য মগদ টাকার একান্ত আবশ্যক হওয়ায় নিম্নের তপশীল বর্ণিত ৬ কাঠা ৩ হটাক ২০ স্কোয়ার ফুট জমি মাঝ তদুপস্থিত গৃহাদী পাজপাট সমেত বিক্রয়ের ঘোষণা করিলে পর আপনারা অত্র দলিল গৃহীতা তাহা অবগত হইয়া স্থায়ী ভাবে বসবাস করার জন্য নিম্নের তপশীল বর্ণিত সম্পত্তি বেলঘোণা মরলগে ২৪,০০০.০০ চব্বিশ হাজার টাকা পণ বা মূল্য পুদানে খরিদ করিতে ইচ্ছুক হইলে পর আমি দলিল দাতা আপনাদের পুস্তাবিত উক্ত মূল্যে আপনাদের নিকট বিক্রয় করিতে রাজী থাকিয়া তদ্য তারিখে আমি দলিল দাতা আপনাদের নিকট হইতে পণ মূল্যের সমুদয় ২৪,০০০ চব্বিশ হাজার টাকা নিম্নের জায় গৃহণ করিয়া অত্র সাক্ষ বিক্রয় কোবালা দলিল আপনাদের নাম বরাবর লিখিয়া দিয়া স্মিকার অঙ্গীকার প্রকাশ ও পুটার করিতেছি যে বিক্রীত উক্ত ও নিম্নের তপশীল বর্ণিত সম্পত্তিতে আমার যে কিছু সত্ত্ব স্থায়িত্ব, স্বার্থ



(৫)

Hereditary challenge

লভ , দখল , অধিকার , হক , হকিয়ৎ , দাবী , দাওয়া প্রভৃতি ছিল বা আছে তাহা অত্র কোবানা বলে আমারহইতে চিরকালের জন্য ধ্বংস ও বিলুপ্ত হইয়া হইয়া অত্র দলিল গৃহীতা আপনাদিগেতে সর্কতোভাবে বর্জন । আপনারা অন্য হইতে উক্ত সম্পত্তিতে আমার যাবতীয় স্মৃতি স্মৃতিবান ও দখলে দখলিকার হইয়া হান যালেক পশ্চিম বঙ্গ রাজ্য সরকার পক্ষে ২৪ পরগণা কালেকটার বাহাদুর সর্ক সরকারে ও স্থানীয় মিউনিসিপ্যালিটীতে আমার নামের স্থলে আপনাদের নাম পত্র-ক্রমে খাজনা ও ট্যাক্সাদী আদায়ে পুত্র , পৌত্রাদী , ওয়ারিশান ও স্থলাভিষিক্ত পণ ক্রমে পরম সূখে দান , বিক্রম , ব-ধক ইত্যাদীর যাবতীয় হস্তান্তরের ক্ষমতায়ুক্তে ও সর্কবিধ অবস্থা-তর ও গৃহাদী ইয়ারতাদী প্রস্তুত করতঃ রূপান্তর করনের ক্ষমতায়ুক্তে যদৃচ্ছাজাবে মোল আনা মালিক স্বরূপে ভোগ দখল বসবাস করিতে থাকুন ও থাকিবেন । তাহাতে আমি বা আমার ওয়ারিশান ও স্থলাভিষিক্ত পণ কেহ কখনও কোন পুকার ওজর , আপত্তি , দাবী , দাওয়া করিতে পারিব না ও পারিবক না , করিলেও তাহা সর্কদা সর্কপুকার আদালতে সর্কতোভাবে বাতিল ও নামজুর হইবেক ।

এতদ্বারা আরোও স্মীকার করিতেছি যে বিক্রীত সম্পত্তির উ- কোনরূপ ব-ধক , মটগেজ চার্জ নিয়ম বা দায়ু নাই কিম্বা আমি উহা বা উহা- কোন অংশ কখনও কাহাকেও দান , বিক্রম ব-ধক ইত্যাদীর দ্বারা কোনপুকার

হস্তা-চর করি নাই বা উহা কাহারও জামানতে অথবা কোন আদালত হইতে কোন প্রকার ত্রেণাকাদীর দ্বারা আবদ্ধ নাই বা উক্ত সম্পত্তি সম্বন্ধে কোন আদালতে কোনরূপ নালিশ বা যোকদ্দায়া দায়ের নাই বা উহার সম্বন্ধে অপর কোন বিক্রয়ের চুক্তি করি নাই বা কোনরূপ চুক্তি বলবৎ নাই বা উহা কোন প্রকার দেব-সেবাতে বা কোন প্রকার ট্রাষ্টে অর্পিত নাই বা উক্ত সম্পত্তি সম্বন্ধে কোন প্রকার মেয়াদী বা বেমেয়াদী প্রজাবিলি বা কোন প্রকার বিলি বন্দোবস্ত নাই বা উক্ত সম্পত্তিতে আমার অপর কোন সরীক নাই বা উহাতে অপর কাহারো কোনরূপ স্ত্র, স্বার্থ, দাবী বা সংশ্লিষ্ট নাই, আমি উক্ত সম্পত্তির ঘোল আনা মালিক হইতেছি ও উহা আমার ঘোল আনা খাস দখলে থাকা অবস্থায় আপনার নিকট নিম্নের তপশীল বর্ণিত সম্পত্তি সম্পূর্ণ নিরদায় ও নিরদায় অবস্থায় বিক্রয় করিয়া বিক্রীত সম্পত্তি হইতে চিরকালের জন্য নিঃস্বত্ত ও দখলচ্যুত হইয়া আপনাদিগকে ঘোল আনা খাস দখল দিলাম। যদি আমার উপরি উক্ত উক্ত সম্বন্ধে যথেষ্ট কোন একটা উক্তি মিথ্যা, তফাকী বা বিপরীত বলিয়া প্রকাশ পায় তাহা হইলে আমি মাসিক আইন আমলে আসিব ও তৎ সেওয়ায় আপনাদের যাহা কিছু ক্ষতি ধোয়ার হইবে তৎসমুদয় মায়ু সূদ সহ এককালীন পূরণ করিতে বাধ্য রহিলাম। আরও প্রকাশ থাকে যে অত্র দলিলে যদি কোন ভুল, ভ্রান্তি থাকা প্রকাশ পায় তাহা হইলে আমি আপনাদের চলবমত আপনাদের খরচায় উক্ত ভুল ভ্রান্তির জন্য অপর যে কোন প্রকারের দলিল আবশ্যিক হইবে তাহাও সম্পাদন ও রেজিস্ট্রী করিয়া দিতে বাধ্য রহিলাম।

এতদর্থে সূহ শরীরে সরল মনে, স্বেচ্ছায়, সজ্ঞানে অত্র বিক্রয় কোবানা দলিল খানি দলিল গ্রহীতাদের নাম বরাবর লিখাইয়া তাহা পাঠ করতঃ মর্ম্ম সম্বন্ধে অবগত হইয়া এবং পণ মূল্যের সমুদয় টাকা নিম্নের জাম্বমত পুহণ করিয়া অত্র বিক্রয় কোবানা দলিল সহ সম্পাদন করিলাম। ইতি তারিখ বাংলা ১৩৮৭ সালের ২০শে পৌষ। ইংরাজী ১৯৮১ সালের ৩১ জানুয়ারী।

(৭)

Senior District Collector

উপশীল বিক্রীত সম্পত্তির পরিচয় :-

জেলা ২৪ পরগণা , পরগণে খাসপুর , খানা যাদবপুর , সব রেজেষ্ট্রী
আফিস আলিপুর অন্তর্গত অত্র জেলা কালেক্টারীর মহাল ২৫৫ দুই শত পঞ্চান্ন নং
জোজি ভূক্ত রে সাঃ নং ৩৮ , জেঃ এলঃ নং ২৮ , মোজা বৈষ্ণবঘাটা গ্রামে রাখত
দখলি নিষ্কর সুত্তের ৪৬৮ চারি শত আটষটি নং খতিয়ান ভূক্ত- ৭২০ সাত শত কুড়ি
নয়র দাগে কমবেশ ৩ ছয় কাঠা ৩ তিন ছটাক ২৩ তেইশ স্কোয়ার ফিট জমি
মায়ু উক্ত জমির উপর ইটের দেওয়াল যুক্ত গ্র্যামবেক্টরস্ এর ছাউনী যুক্ত দুইখানা
ঘর মায়ু সাজপাট সমেত ৩ সর্বপ্রকার ইজফেট সুত্তাদী সহ অত্র দলিলের বিক্রীত
সম্পত্তি হইতেছে । তাহার মালিক জমিদার পশ্চিম বঙ্গ রাজ্য সরকার পক্ষে ২৪ পরগণা
কালেক্টার বাহাদুর হইতেছেন ।

বিক্রীত ভূমির চৌহদ্দি :-

উত্তর :- পূর্বফেট পুট ।

দক্ষিণ :- দলিল দাতার জমি ।

পূর্ব :- ১২' ফুট প্রশস্ত কমন প্যাসেজ ।

পশ্চিমে :- পূর্বফেট পুট ।

উপশীল টাকার জায় :-

Sterilized Chatterjee

(6)

তপশীল টাকার জায় :-

ইউনাইটেড ব্যাঙ্ক অফ ইন্ডিয়া গার্মুনি বাগান

ব্রাঞ্চ পে - অর্ডার ১ কেতা ৪৭৪৫৫৭ নং

তারিখ ৬.১.১৯৬১ য়ে লওয়া :-

২৪০০০.০০ টাকা

মোট :- ২৪,০০০.০০ টাকা

Sterilized Chatterjee

মবলগে চক্কিশ হাজার টাকা মাত্র।

ইসাদী :-

=====

টাইপকারক :-

শ্রী হরিপ্রতাপ চট্টোপাধ্যায়
আনিপুর পুলিশ কোর্ট

কলিকাতা ২৭।

১/

Hari Pratap Chatterjee
Paishhat, Kanchi

Hari Pratap Chatterjee
Paishhat, Kanchi

Debt
Book No. 7
Volume no. L.P.
Pages 39 to 45
Being No. 77
For the year 1980

$$\begin{array}{r} 11.180 \\ 0.50 \\ \hline 2.7 \end{array}$$



18.1.6



J. V. S. S.

16.7-81